Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 03.08.2020 № 314-П «О Координационном штабе по обеспечению строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства в Камчатском крае»
Разработка настоящего проекта постановления Правительства Камчатского края обусловлена принятием постановления Губернатора Камчатского края от 29.09.2020 № 178 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края», в соответствии с которым Министерство строительства Камчатского края переименовывается в Министерство строительства и жилищной политики Камчатского края (далее – Министерство), а также осуществляется передача Министерству полномочий отдельных исполнительных органов государственной власти Камчатского края в сфере жилищной политики.
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из средств краевого бюджета. 

Проект постановления Правительства Камчатского края размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов в срок с 01.02.2021 по 09.02.2021. 

В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия. 

