Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 28.07.2020 № 309-П «Об утверждении Перечня объектов капитального строительства, в целях архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта которых применяются отдельные особенности осуществления закупок и исполнения контрактов, предусмотренные частями 56 - 63 статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях уточнения Перечня объектов капитального строительства, в целях архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта которых применяются отдельные особенности осуществления закупок и исполнения контрактов, предусмотренные частями 56 - 63 статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 28.07.2020 № 309-П 
(далее – Перечень объектов).
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления Правительства Камчатского края Перечень объектов предлагается дополнить пунктом 18 «Средняя общеобразовательная школа в с. Кавалерское Усть-Большерецкого района» включенным в инвестиционную программу Камчатского края, утвержденную постановлением Правительства Камчатского края от 06.10.2020 № 394-П «Об утверждении инвестиционной программы Камчатского края на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов и прогнозный период 2024-2025 годов».
Для реализации настоящего проекта постановления Правительства Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края 26 февраля 2021 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 09 марта 2021 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
