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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(Минстрой Камчатского края)



	ПРИКАЗ № 195- к




г. Петропавловск – Камчатский 

                          «25»  октября 2016 года 

	«О признании утратившими силу отдельных приказов Министерства строительства Камчатского края» 


В соответствии с Законом Камчатского края от 20.11.2013 № 343 «О государственной гражданской службе Камчатского края» и в целях приведения нормативных правовых актов Министерства строительства Камчатского края в соответствие с законодательством Российской Федерации 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать утратившими силу:

а) приказ Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010                    № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края»;

б) приказ Министерства строительства Камчатского края от 21.04.2011                   № 55-к «О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010 № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края»;

в) приказ Министерства строительства Камчатского края от 25.11.2011                    № 194-к «О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010 № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края»;

г) приказ Министерства строительства Камчатского края от 23.12.2011                   № 243-к «О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010 № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края»;

д) приказ Министерства строительства Камчатского края от 23.12.2011                    № 244-к «О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010 № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края»;

е) приказ Министерства строительства Камчатского края от 01.08.2012                   № 108-к «О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010 № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края»;

ж) приказ Министерства строительства Камчатского края от 13.09.2012                   № 123-к «О внесении изменений в приложении к приказу Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010 № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края»;

з) приказ Министерства строительства Камчатского края от 31.01.2014                     № 16-к «О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 15.09.2010 № 75-к «Об утверждении квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в Министерстве строительства Камчатского края». 

2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.   

Министр









        Т.Б. Митина
Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства строительства Камчатского края «О признании утратившими силу отдельных приказов Министерства строительства Камчатского края»

Настоящий проект разработан в целях приведения правовых актов Министерства строительства Камчатского края в соответствие с законодательством Российской Федерации и Камчатского края в связи с вступлением в силу Закона Камчатского края от 19.09.2016 № 838 «О внесении изменений в Закон Камчатского края «О муниципальной службе в Камчатском крае» и Закон Камчатского края «О государственной гражданской службе Камчатского края» в части квалификационных требований для замещения должностей государственной гражданской службы Камчатского края.

Настоящий проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

Принятие настоящего проекта дополнительных средств из краевого бюджета не потребует.
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