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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(Минстрой Камчатского края)




ПРИКАЗ №  
г. Петропавловск-Камчатский                                                    «    » апреля 2016 года
О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 16.02.2017 № 23 «Об утверждении порядка работы комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае в целях реализации мероприятий государственной программы Камчатского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края» 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Министерства строительства Камчатского края от 16.02.2017 №23«Об утверждении порядка работы комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае в целях реализации мероприятий государственной программы Камчатского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края» следующие изменения:

1) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить Порядок работы комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае в целях реализации мероприятий Государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края» (далее- Порядок) согласно приложению №1 к приказу от 16.02.2017 №23.».
2) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Утвердить состав комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае в целях реализации мероприятий Государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края» согласно приложению 2 к приказу Министерства строительства Камчатского края от 16.02.2017 №23.».
2. Внести в приложение №1 приказа Министерства строительства Камчатского края от 16.02.2017 №23«Об утверждении порядка работы комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае в целях реализации мероприятий государственной программы Камчатского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края» следующие изменения:

наименование приложения №1 изложить в следующей редакции:

«Порядок работы комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае в целях реализации мероприятий Государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края».
3. С момента вступления в силу настоящего приказа признать утратившими силу:

приказ Министерства строительства Камчатского края от 22.02.2013 №16 «Об утверждении порядка работы комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатского края в целях реализации мероприятий ДКЦП «Развитие застроенных и освоение новых территорий поселений Камчатского края в целях строительства в 2012-2020 годы»;
приказ Министерства строительства Камчатского края от 13.03.2014 №22 «Об утверждении порядка работы комиссии по распределению субсидии, предоставляемой органам местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае в целях реализации мероприятий государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края на 2014 -2018 годы».

4. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр                                                                                                        Т.Б. Митина
