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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(Минстрой Камчатского края)




ПРИКАЗ № 85
г. Петропавловск-Камчатский                                                 «29» августа 2017 года
О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 14.06.2017 № 69 «Об утверждении порядка создания и работы региональной межведомственной и муниципальных комиссий по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов на территории Камчатского края» 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приложение к приказу Министерства строительства Камчатского края от 14.06.2017 №69 «Об утверждении порядка создания и работы региональной межведомственной и муниципальных комиссий по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов на территории Камчатского края» (далее -Приложение) следующие изменения:
1) пункт 25 Приложения изложить в следующей редакции:
«25. Для принятия решения о включении мероприятий в план мероприятий заключение, предусмотренное пунктом 22 настоящего Положения, в течение 10 календарных дней со дня его вынесения направляется Комиссией в Министерство и главе муниципального образования по месту нахождения жилого помещения инвалида.».
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр                                                                                                        Т.Б. Митина
