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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(Минстрой Камчатского края)



	ПРИКАЗ 95
г. Петропавловск – Камчатский 

                          « 03» ноября 2016 года 

«О внесении изменений в приложение к приказу Министерства строительства Камчатского края от 10.06.2009 № 31 «Об утверждении Порядка уведомления Министра строительства Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр строительства Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя»




ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к приказу Министерства строительства Камчатского края от 10.06.2009 № 31 «Об утверждении Порядка уведомления Министра строительства Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр строительства Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» следующие изменения:
1) 
в разделе 1:

а) в части 1.1 слова «за исключением государственного гражданских служащих» заменить словами «за исключением государственных гражданских служащих»;

б) в части 1.3 слова «в интересах юридического лица» заменить словами «в интересах физического (юридического) лица»;

в) в подпункте 2 части 1.3 слова «дача взятки» заменить словами «дачу взятки»;
2) в разделе 2:
а) в части 2.2 слова «приложение 1 к настоящему приказу» заменить словами «приложение 1 к настоящему Порядку»
3) в разделе 3:
а) часть 3.1 изложить в следующей редакции:

«3.1. Представитель нанимателя в день поступления к нему зарегистрированного уведомления принимает решение о проведении проверки сведений, содержащихся в уведомлении (далее – проверка), которое оформляется в форме резолюции, и возвращает уполномоченному на прием и регистрацию уведомления должностному лицу.»; 
б) в части 3.3 слова «во взаимодействии со структурными подразделениями исполнительного органа государственной власти Камчатского края» заменить словами «во взаимодействии с Министерством строительства Камчатского края»; 

в) в части 3.4 слова «в части 3.5» заменить словами «в частях 3.5 и 3.6».

г) в части 3.5:

в абзаце 4 слова «регламентирующие деятельность исполнительного органа государственной власти Камчатского края» заменить словами «регламентирующие деятельность Министерства строительства Камчатского края».

4) в разделе 4:

а) в части 4.2 слово «мотивировочное» заменить словами «мотивированное».
2.Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

	Министр
	Т.Б. Митина
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