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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(Минстрой Камчатского края)



	ПРИКАЗ  № 14
г. Петропавловск – Камчатский 

                        «18» февраля 2014 года 

«О внесении изменений в приложение к приказу Министерства строительства Камчатского края от 10.06.2009 № 31 «Об утверждении Порядка уведомления Министра строительства Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр строительства Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя»




В целях уточнения отдельных положений Приказа Министерства строительства Камчатского края от 10.06.2009 № 31 «Об утверждении Порядка уведомления Министра строительства Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр строительства Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» 
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Внести в приказ Министерства строительства Камчатского края от 10.06.2009 № 31 «Об утверждении Порядка уведомления Министра строительства Камчатского края о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственного гражданского служащего Камчатского края, в отношении которого Министр строительства Камчатского края осуществляет полномочия представителя нанимателя» (далее - Приказ) следующие изменения:
- в преамбуле слова «от 04.05.2008 № 56» заменить словами «от 20.11.2013 № 343»;

- в пункте 1.2. раздела 1 приложения к Приказу слова «от 04.05.2008                 № 56» заменить словами «от 20.11.2013 № 343».


2.Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
Министр




                                                                 В.Г. Рудов 
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