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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

(Минстрой Камчатского края)




ПРИКАЗ № 88
г. Петропавловск-Камчатский                                                    25 октября 2018 года
О внесении изменений в приказ Министерства строительства Камчатского края от 06.03.2017 № 32 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности краевых автономных учреждений, находящихся в ведении Министерства строительства Камчатского края»
В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 июля 2010 года № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» с изменениями от 13 декабря 2017 года № 227н
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Министерства строительства Камчатского края от 06.03.2017 № 32 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности краевых автономных учреждений, находящихся в ведении Министерства строительства Камчатского края», следующее изменение:
Приложение № 2 к Порядку составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждений, находящихся в ведении Министерства строительства Камчатского края признать утратившим силу.
2. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
И.о. Министра                                                                                           А.Г. Дегодьев
